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A 

Takarék Kereskedelmi Bank Zártkörűen Működő Részvénytársaság 

Befektetési Szolgáltatások Üzletszabályzata 

I. A TAKARÉK KERESKEDELMI BANK ZRT. ÁLTALÁNOS ADATAI 

Cégnév: Takarék Kereskedelmi Bank Zártkörűen Működő Részvénytársaság (a továbbiakban: Bank) 
Székhely: 1082 Budapest, Üllői út 48. 
Adószám: 13750664-4-44 
Cégjegyzékszám: 01-10-045459, nyilvántartja a Fővárosi Törvényszék Cégbírósága 
Honlap: www.takarek.hu 
 
II. FELÜGYELETET ELLÁTÓ SZERV NEVE ÉS ELÉRHETŐSÉGE 

 
Magyar Nemzeti Bank 
Székhely: 1054 Budapest, Szabadság tér 8–9. 
Felügyeleti hatósági részleg elérhetősége: 1013 Budapest, Krisztina krt. 39. 
Levelezési cím: H-1534 Budapest BKKP Postafiók: 777. 
Honlap: http://www.mnb.hu/felugyelet 
 
A Bank Pénzügyi Szervezetek Állami Felügyelete (2013. október 01. napjától feladatait a Magyar Nemzeti Bank 

látja el) által kiadott, eredeti tevékenységi engedélyének száma és kelte:  

EN-I-108/2011. (2011. február 3.) 

A Bank 2017. december 18. napján, állomány-átruházás keretében átadta a Bszt. szerinti szerződés 

kötelezettségeit a Magyar Takarékszövetkezeti Bank Zrt. részére.  

2017. december 18. napjától a Bank – a sajátszámlás tevékenység kivételével – valamennyi Bszt. szerinti 

tevékenység végzését, illetve szolgáltatását felfüggeszti és kezdeményezi a felfüggesztett 

tevékenységekre vonatkozó engedély visszavonását. Ennek megfelelően, a Bank 2017. december 18. 

napjától – a Bszt. szerinti tevékenységi engedélyének visszavonáság/korlátozásáig, illetve azt követően –, 

a Bszt. szerinti tevékenységre vonatkozóan új ügyfélkapcsolatot nem létesít.  

A fenti korlátozás nem érinti a Bank egyéb jogszabályok alapján végzett tevékenységét, illetve Bszt. alapján, a 

Magyar Takarékszövetkezeti Bank Zrt. részére végzett közvetítői tevékenységet. 

A befektetési szolgáltatási tevékenységet, befektetési szolgáltatási tevékenységet kiegészítő szolgáltatást, 
valamint árutőzsdei szolgáltatást folytató gazdálkodó szervezet üzletszabályzatának kötelező tartalmi elemeiről 
szóló 22/2008. (II. 7.) Korm. rendeletre tekintettel, a Bank köteles üzletszabályzatot készíteni függetlenül attól, 
hogy rendelkezik-e és nyújt-e szolgáltatást ügyfeleknek. Jelen Üzletszabályzat célja ezen kötelezettségnek való 
megfelelés.  

Az Üzletszabályzat közzétételének napja: 2018.04.19. 

Az Üzletszabályzat hatályba lépésének napja: 2018.04.20.  

 

http://www.fhb.hu/
http://www.mnb.hu/felugyelet
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I. BEVEZETÉS 

A Bank a Bszt. és a Tpt. alapján befektetési szolgáltatás, továbbá a Hpt. alapján pénzügyi szolgáltatások és 
kiegészítő szolgáltatások végzésére jogosult univerzális hitelintézet.  

A Bank a jelen Üzletszabályzatban megjelölt tevékenysége során ügyfélkapcsolatot nem létesít, ügyfelekkel nem 
rendelkezik. 

A Bank a Magyar Takarékszövetkezeti Bank Zrt. részére végzett közvetítői tevékenység végzése során a Magyar 
Takarékszövetkezeti Bank Zrt. nevében jár el. 

A Bank a Hpt. hatálya alá tartozó tevékenységek végzése során a vonatkozó – a jelen Üzletszabályzattól eltérő - 
üzletszabályzatai alapján jár el. 

II. A BANK ENGEDÉLYEZETT BEFEKTETÉSI ÉS KIEGÉSZÍTŐ SZOLGÁLTATÁSI TEVÉKENYSÉGEI  

1. BEFEKTETÉSI SZOLGÁLTATÁSI TEVÉKENYSÉGEK 

 
A Bank kizárólag sajátszámlás kereskedést végez, azaz a II.5. pontban meghatározott pénzügyi eszközökkel 
saját eszköz terhére kereskedik. 

A Bank sajátszámlás tevékenysége keretében kizárólag olyan szerződő féllel köt szerződést, amely a Bszt. 
szerinti tevékenységet végez, és amely értékpapírszámlát nyitott és vezet a Bank részére. Erre tekintettel a saját 
jogon – nem közvetítőként – végzett tevékenysége során, a Bank kizárólag olyan személlyel áll szerződéses 
kapcsolatban, amely személy vonatkozásában a Bank ügyfélnek minősül, de amely a Bank vonatkozásában nem 
minősül a Bszt. szerinti ügyfélnek. 

A Bank a sajátszámlás tevékenysége keretében minden esetben egyedi megállapodást köt. A Bank a 
sajátszámlás tevékenysége keretében sem végez árjegyzési tevékenységet, azaz egy pénzügyi eszközre sem 
vállal folyamatos vételi és eladási kötelezettséget.  

A Bank a Bszt. 51. § (2) bekezdése szerinti mentességgel élve, a Bszt. 40-50. §-ban, az 55. §-ban, a 62-65. §-
ban foglaltakat nem alkalmazza. 

A Bank a 2017/565 (EU) rendelet 50. cikke (1) bekezdés szerinti mentességgel élve, a 2017/565 (EU) rendelet 
50. cikk (2)-(10) bekezdésben foglaltakat nem alkalmazza, feltéve, hogy a Bank által értékesített termék 
származékos elemet nem tartalmaz. Származékos elemet tartalmazó ügylet értékesítése során a tájékoztatást a 
Bank egyedileg adja meg.  

A Bank a 2017/565 (EU) rendelet 61. cikke szerinti mentességgel élve, a 2017/565 (EU) rendelet 49. és 61. 
cikkben foglaltakat nem alkalmazza. 

2. BEFEKTETÉSI SZOLGÁLTATÁSI TEVÉKENYSÉGET KIEGÉSZÍTŐ SZOLGÁLTATÁSOK 

 
A Bank befektetési szolgáltatási tevékenységet kiegészítő szolgáltatást nem nyújt. 

3. ÁRUTŐZSDEI SZOGLÁLTATÁSOK 

 
A Bank árutőzsdei szolgáltatást nem nyújt. 
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4. EGYÉB SZOLGÁLTATÁSOK 

 

Pénzügyi termék vonatkozásában a Bank az alábbi, egyéb szolgáltatásokat nyújthatja: 

 Bszt. szerinti közvetítői tevékenység 
 

5. PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK  

A Bank befektetési szolgáltatási tevékenységét és kiegészítő szolgáltatását az Üzletszabályzat feltételei szerint 
az alábbi pénzügyi eszközökre vonatkozóan végezheti: 
 
2018.01.02. napjáig: 
a. átruházható értékpapír,  
b. pénzpiaci eszköz, 
c. kollektív befektetési forma által kibocsátott értékpapír,  
d. az értékpapírhoz, devizához, kamatlábhoz vagy hozamhoz kapcsolódó opció, határidős ügylet, csereügylet, 

határidős kamatláb-megállapodás, valamint bármely más származtatott ügylet, eszköz, pénzügyi index vagy 
intézkedés, amely fizikai leszállítással teljesíthető vagy pénzben kiegyenlíthető,  

e. az áruhoz kapcsolódó opció, határidős ügylet, csereügylet, határidős kamatláb-megállapodás, valamint 
bármely más származtatott ügylet, eszköz, amelyet pénzben kell kiegyenlíteni vagy az ügyletben résztvevő 
felek valamelyikének választása szerint pénzben kiegyenlíthető, ide nem értve a teljesítési határidő lejártát 
vagy más megszűnési okot,  

f. az áruhoz kapcsolódó opció, határidős ügylet, csereügylet, valamint bármely más származtatott ügylet, 
eszköz, amely fizikai leszállítással teljesíthető, feltéve hogy azzal szabályozott piacon vagy multilaterális 
kereskedési rendszerben kereskednek,  

g. az f) pont alá nem tartozó, más származtatott pénzügyi eszköz jellemzőivel rendelkező, áruhoz kapcsolódó 
opció, tőzsdei és tőzsdén kívüli határidős ügylet, csereügylet, valamint bármely más származtatott ügylet, 
amely fizikai leszállítással teljesíthető, és nem kereskedelmi célt szolgál, ha azt elismert elszámolóházon 
keresztül számolják el vagy rendszeres pótbefizetési kötelezettség érvényes rá,  

h. hitelkockázat átruházását célzó származtatott ügylet, 
i. különbözetre vonatkozó pénzügyi megállapodás,  
j. az éghajlati, időjárási változóhoz, fuvardíjhoz, légszennyező anyag vagy üvegházhatású gáz 

kibocsátásához, inflációs rátához vagy más hivatalos gazdasági statisztikához kapcsolódó opció, határidős 
ügylet, csereügylet, határidős kamatláb-megállapodás vagy bármely más származtatott ügylet, eszköz, 
amelyet pénzben kell kiegyenlíteni, vagy amely az ügyletben résztvevő felek valamelyikének választása 
szerint pénzben kiegyenlíthető, ide nem értve azt az esetet, ha a megszűnés oka a nem-teljesítés,  

k. egyéb, az a)-j) pontban nem említett eszközhöz, joghoz, kötelezettséghez, indexhez, intézkedéshez 
kapcsolódó származtatott ügylet, eszköz, amely rendelkezik a többi származtatott eszköz valamelyikének 
jellemzőivel, ideértve azt, hogy valamely szabályozott piacon vagy multilaterális kereskedési rendszerben 
kereskednek vele, elismert elszámolóházon keresztül számolják el és teljesítik, vagy rendszeres 
pótbefizetési kötelezettség érvényes rá, valamint a Bizottság 1287/2006/EK rendeletének 39. cikkében 
meghatározott származtatott ügylet.  
 

2018.01.03. napjától: 
a. az átruházható értékpapír, 
b. a pénzpiaci eszköz, 
c. a kollektív befektetési forma által kibocsátott értékpapír, 
d. az értékpapírhoz, devizához, kamatlábhoz vagy hozamhoz, kibocsátáskereskedelmi egységhez vagy más 

származtatott eszközhöz, pénzügyi indexhez vagy pénzügyi intézkedéshez kapcsolódó opció, tőzsdei 
határidős ügylet, csereügylet, tőzsdén kívüli határidős kamatláb-megállapodás, valamint bármely más 
származtatott ügylet, amely fizikai leszállítással teljesíthető vagy pénzben kiegyenlíthető, 

e. az áruhoz kapcsolódó opció, tőzsdei határidős ügylet, csereügylet, tőzsdén kívüli határidős ügylet, valamint 
bármely más származtatott ügylet, amelyet pénzben kell kiegyenlíteni vagy az ügyletben résztvevő felek 
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valamelyikének választása szerint - nem a teljesítési határidő lejárta vagy más megszűnési ok miatt - 
pénzben kiegyenlíthető, 

f. az áruhoz kapcsolódó opció, tőzsdén kívüli határidős ügylet, csereügylet, valamint bármely más 
származtatott ügylet, amely fizikai leszállítással teljesíthető, feltéve, hogy azzal szabályozott piacon, 
multilaterális kereskedési rendszerben vagy szervezett kereskedési rendszerben kereskednek, azon 
szervezett kereskedési rendszerben kereskedett nagykereskedelmi energiatermék kivételével, amelyet a 
Bizottság (EU) 2017/565 felhatalmazáson alapuló rendelete 5. cikkében meghatározottaknak megfelelően 
természetben kell kiegyenlíteni (ténylegesen le kell szállítani), 

g. az f) pont alá nem tartozó, más származtatott pénzügyi eszköz jellemzőivel rendelkező, áruhoz kapcsolódó 
opció, tőzsdei és tőzsdén kívüli határidős ügylet, csereügylet, valamint bármely más származtatott ügylet, 
amely fizikai leszállítással teljesíthető, és a Bizottság (EU) 2017/565 felhatalmazáson alapuló rendeletében 
meghatározottaknak megfelelően nem kereskedelmi célt szolgál, 

h. a hitelkockázat átruházását célzó származtatott ügylet, 
i. a különbözetre vonatkozó pénzügyi megállapodás, 
j. az éghajlati, időjárási változóhoz, fuvardíjhoz, inflációs rátához vagy más hivatalos gazdasági statisztikához 

kapcsolódó opció, tőzsdei határidős ügylet, csereügylet, tőzsdén kívüli határidős kamatláb-megállapodás 
vagy bármely más származtatott ügylet, amelyet pénzben kell kiegyenlíteni vagy amely az ügyletben 
résztvevő felek valamelyikének választása szerint - nem a teljesítési határidő lejárta vagy más megszűnési 
ok miatt - pénzben kiegyenlíthető, 

k. egyéb, az a)-j) pontban nem említett eszközhöz, joghoz, kötelezettséghez, indexhez, intézkedéshez 
kapcsolódó származtatott ügylet, amely rendelkezik a többi származtatott eszköz valamelyikének 
jellemzőivel, ideértve azt, hogy valamely szabályozott piacon vagy multilaterális kereskedési rendszerben 
kereskednek vele, valamint a Bizottság (EU) 2017/565 felhatalmazáson alapuló rendelete 8. cikkében 
meghatározott származtatott ügylet, 

l. az üvegházhatású gáz kibocsátási egység és a légszennyező anyag kibocsátási jog, amely olyan 
részegységekből áll, amelyek az üvegházhatású gázok közösségi kereskedelmi rendszerében és az 
erőfeszítés-megosztási határozat végrehajtásában történő részvételről szóló 2012. évi CCXVII. törvény 
előírásainak megfelelnek. 

 
A sajátszámlás tevékenység keretében a Társaság kifejezetten fenn kívánja tartani a jogot arra, hogy 2018. 
január 3. napját követően, rendszeres gazdasági tevékenysége keretében – egyéb pénzügyi eszközök mellett – 
árualapú származtatott termékre, kibocsátási egységre vagy az arra vonatkozó származtatott termékre kössön 
ügyletet. Erre tekintettel a Társaságra a 2018. január 3-ától hatályos Bszt. 2. § a) pontja szerinti mentesség nem 
alkalmazható. A Társaság főtevékenysége a Hpt. szerinti pénzügyi szolgáltatási tevékenység nyújtása, így a 
Társaságra a 2018. január 3-ától hatályos Bszt. 2. § f) pontja szerinti mentesség nem alkalmazható. Ezen 
kivételszabályok kiesése miatt a Társaság által végezni kívánt sajátszámlás tevékenység befektetési 
szolgáltatási tevékenységnek minősül. 
 

III. Az ügyfél által a Bankkal való kapcsolattartás során használható nyelvek 

A Bank ügyfelekkel nem rendelkezik. 
 
A Bank az elfogadható partnerekkel magyar nyelven tartja a kapcsolatot. 
 

IV. A Bank ügyféllel való kapcsolattartásának módja, eszköze, ideértve a megbízás küldésének és 

fogadásának módját, eszközét 

A Bank ügyfelekkel nem rendelkezik. 
 
A Bank az elfogadható partnerekkel elsődlegesen telefonon, vagy elektronikus kommunikációs csatornán (pl. 
Bloomberg chat) tartja a kapcsolatot. 
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V. Az ügyfél azonosításának részletes szabályai 

A Bank ügyfelekkel nem rendelkezik. 
 
Az elfogadható partnerek vonatkozásában a Bank egyszerűsített ügyfél-átvilágítást végez. Ennek keretében a 
Bank  

a. a tevékenységére irányadó jogszabályi előírásoknak megfelelően – köteles az üzleti kapcsolatot 
folyamatosan figyelemmel kísérni – ideértve az üzleti kapcsolat fennállása folyamán teljesített ügyletek 
elemzését is – annak megállapítása érdekében, hogy az adott ügylet összhangban áll-e a 
szolgáltatónak az ügyfélről a jogszabályok alapján rendelkezésére álló adataival. 

b. és - az elfogadható partner vagy az üzleti kapcsolat, ügyleti megbízás azonosításához a pénzmosás és 
a terrorizmus finanszírozása megelőzése és megakadályozása érdekében – a Pmt. 7. § (2) 
bekezdésében meghatározott adatokat köteles rögzíteni, valamint a személyazonosság igazoló 
ellenőrzése érdekében a Pmt. 7. § (3) bekezdésében meghatározott okiratok bemutatását kérheti. 

 
A Bank a fenti intézkedéseket a Bank által üzemeltetett, biztonságos, védett, a Pmt. 5. §-ban meghatározott 
felügyeletet ellátó szerv által meghatározott módon, előzetesen auditált elektronikus hírközlő eszköz útján is 
elvégezheti. 
 

VI. Azon okiratok és nyilatkozatok felsorolása, amelyek alkalmasak a Bank számára előírt 

alkalmassági vagy megfelelési teszt elvégzéséhez, valamint az ügyfélminősítés szabályai 

A Bank ügyfelekkel nem rendelkezik. 
 
Sajátszámlás kereskedelem vonatkozásában a Bank kizárólag a Bszt. szerinti elfogadható partner minősítésű 
partnerekkel köt szerződést , figyelemmel a II.1. pontra is.  
 
Az elfogadható partnerek vonatkozásában a Bank eltekint a megfelelési teszt kitöltésétől.  
 
A Bank tevékenységi körére tekintettel a Bank vonatkozásában az alkalmassági teszt nem értelmezhető.  

 

VII. Az egyes befektetési szolgáltatási tevékenységek, kiegészítő szolgáltatások, illetve árutőzsdei 

szolgáltatások keretében köthető ügyletek részletes szabályai, ideértve ügyletenként az 

ügyfélnek a Bank által kezelt pénzügyi eszköze és pénzeszköze feletti rendelkezésének módját és 

részletes szabályait 

A Bank sajátszámlás kereskedés keretében sem létesít ügyfélkapcsolatot, ennek megfelelően ügyfélmegbízást 
sajátszámlás tevékenysége keretében sem hajt végre. 
 
A Bank sajátszámlás kereskedés keretében a II.5. pont szerinti pénzügyi eszközökre vonatkozó ügyleteket 
köthet, saját döntése alapján.  
 
Az ügylet tárgyát képező konkrét pénzügyi eszközök körét a Bank saját döntése alapján határozza meg a 
hatályos jogszabályok és a felügyeleti engedélyek figyelembevételével.  

A Bank tevékenysége nem terjed ki az elfogadható partner eszközeinek kezelésére. 

VIII. Az ügyféllel történő szerződéskötés megtagadásának törvényben meghatározott okai 

A Bank ügyfelekkel nem rendelkezik. 
 
A Bank nem köt, illetve teljesít olyan szerződést az elfogadható partnerrel, amely  
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a) piaci visszaélést valósít meg (ha a Banknak tudomása van arról - vagy a megbízás körülményeit 
összességében értékelve alappal feltételezhető -, hogy a megbízás teljesítése piaci visszaélést 
eredményez), 

b) az jogszabályba vagy a szabályozott piac, a szabályozott piacra vonatkozó feltételeknek megfelelő 
harmadik országbeli tőzsde, központi szerződő fél vagy központi értéktár szabályzatának 
rendelkezésébe ütközne, 

c) az elfogadható partner a személyazonosságának igazolását vagy az azonosítást megtagadta, valamint 
ha a személyazonosság megállapítása vagy az azonosítás más okból sikertelen volt, 

d) olyan megbízásra irányul, amely tárgya a MiFIR szerint jelentendő pénzügyi eszköz, és az elfogadható 
partner nem bocsátotta a Bank rendelkezésére az egyedi referencia azonosító kódját (LEI kód – Legal 
Entity Identifier), vagy a kód lejárt, illetve egyéb okból nem alkalmazható, 

e) vonatkozásában az elfogadható partner a lakossági vagy szakmai ügyfélként való kezelését kéri.  
 

IX. Az ügyféllel történő elszámolás módja, határideje 

A Bank ügyfelekkel nem rendelkezik. 
 
A Bank sajátszámlás kereskedés keretében minden esetben egyedi ügyleteket köt, amely rögzíti az elszámolás 
módját és határidejét. 
 

X. A szerződés módosításának, illetve megszüntetésének részletes szabályai, ideértve az elállási, 

felmondási határidőket 

A Bank ügyfelekkel nem rendelkezik 
 
A Bank sajátszámlás kereskedés keretében minden esetben egyedi ügyleteket köt, amely rögzíti a szerződés 
módosításának és megszűntetésének szabályait. 
 

XI. Az üzletszabályzat részét képező mellékletek 

a. a vállalkozásnak az ügyféllel kötendő szerződéseire vonatkozó formanyomtatványok  
 
A Bank nem alkalmaz formanyomtatványokat. 
 

b. a kiszervezett tevékenységek köre és a kiszervezett tevékenységet végzők jegyzéke 
 
A kiszervezett tevékenységek köre és a kiszervezett tevékenységet végzők jegyzéke a jelen 
Üzletszabályzat 1. számú mellékletét képezik. 
 

c. a vállalkozás által igénybe vett közvetítők jegyzéke 
 
A Bank közvetítőt nem vesz igénybe. 
 

d. a vállalkozás által alkalmazott díjtételek jegyzéke, amely tartalmazza a szerződéskötéshez, valamint - egy 
korábban megkötött és hatályban lévő szerződés (keretszerződés) esetén - az egyes ügyletekhez 
kapcsolódó, az ügyfelet terhelő költséget és díjat is 
 
A Bank ügyfelekkel nem rendelkezik. A Bank sajátszámlás kereskedés keretében minden esetben egyedi 
ügyleteket köt. 
 

e. az üzleti órák megjelölése 
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A Bank ügyfelekkel nem rendelkezik. A Bank sajátszámlás kereskedés keretében minden esetben egyedi 
ügyleteket köt. 
 

f. általános szerződési feltételek 
 
A Bank általános szerződési feltételeket sajátszámlás tevékenység keretében sem alkalmaz. A Bank 
sajátszámlás kereskedés keretében minden esetben egyedi ügyleteket köt. 
 

g. panaszkezelési szabályzata 
 
A Bank panaszkezelési szabályai a jelen Üzletszabályzat 2. számú mellékletét képezik. 
 

h. a Bank végrehajtási politikája 
 
A Bank ügyfelekkel nem rendelkezik, sajátszámlás tevékenysége keretében ügyfélmegbízást nem hajt 
végre. A Bank sajátszámlás kereskedés keretében minden esetben egyedi ügyleteket köt, amely konkrétan 
megjelöli a végrehajtás helyszínét. 
 

i. a Bank összeférhetetlenségi politikájának összefoglaló leírása 
 
A Bank ügyfelekkel nem rendelkezik, sajátszámlás tevékenysége keretében ügyfélmegbízást nem hajt 
végre. 
 

XII. Az adatvédelmi tájékoztatás módja 

A Bank a sajátszámlás tevékenysége keretében esetlegesen birtokába került személyes adatokat a 
mindenkor hatályos vonatkozó jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően kezeli. 
 
A szerződő felek személyes adatai kezelésének, felhasználásának célja a Bank és a szerződő fél között 
fennálló jogviszony alapján a Bank és a szerződő fél között létrejött szerződések teljesítése, a szerződő fél 
azonosítása, a kockázatkezelés, az elszámolások pontos vezetése, a követeléskezelés, az igények 
érvényesítése és az, hogy a szerződő féllel a Bank kapcsolatot tartson.  
 
A szerződő fél a Banknak további célokból – így különösen marketing célból – történő adatkezeléshez külön 
hozzájárulást adhat.  
 
A szerződő fél az egyedi szerződés aláírásával hozzájárul, hogy a Bankkal kötött szerződésben, az ahhoz 
kapcsolódó dokumentumokban és okiratokban feltüntetett személyes adatait a Bank a fenti céloknak és a 
jogszabályi előírásoknak megfelelően kezelje.  
 
A Bank a jogszabályi feltételek fennállása esetén jogosult a szerződő fél személyes adatait a jogszabályi 
előírások betartásával továbbítani, illetve adatfeldolgozót igénybe venni, valamint a kiszervezett 
tevékenységek végzése körében a tevékenység ellátásához szükséges mértékben a szerződő fél 
személyes és egyben értékpapírtitoknak minősülő adatait a kiszervezett tevékenység végzőjének átadni. 
 
A kiszervezett tevékenységeket és a kiszervezett tevékenységet végzők körét jelen Üzletszabályzat 
melléklete tartalmazza. 
 
A szerződő fél a személyes adatai kezelésével kapcsolatban az Infotv.-ben meghatározott jogokkal 
(tájékoztatás, helyesbítés, törlés vagy zárolás) és jogorvoslati lehetőségekkel (tiltakozás, bírósági 
jogérvényesítés) élhet. 
 
A Bank által kezelt adatok: valamennyi, a szerződő fél értékpapírtitoknak és/vagy személyes adatnak 
minősülő adatai, amelyeket a szerződő fél bocsát a Bank rendelkezésére, valamint valamennyi, a Bank 
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tudomására jutott, a vonatkozó jogszabályok alapján értékpapírtitoknak és/vagy személyes adatnak 
minősülő tény, adat, körülmény, egyéb információ.  
 
A Bank a szerződő fél személyes adatait az adatkezelés céljával összefüggő jogszabályban meghatározott 
ideig kezeli. Amennyiben jogszabály az adatkezelés határidejét nem állapítja meg, az adatokat a Bank a 
szerződő féllel kötött szerződésben vagy a szerződő fél által külön nyilatkozatban adott adatkezelési 
hozzájárulásban megállapított határidő leteltéig, de legkésőbb az adatkezelési cél megszűnésének 
időpontjáig – így különösen a jogviszonyból fakadó jogok és kötelezettségek érvényesíthetőségéig – kezeli.  
 
A szerződő fél adatainak kezelésére vonatkozó tájékoztatást a Bank honlapján elhelyezett Adatkezelési 
Tájékoztató tartalmazza. A Bank a szerződő fél adatkezelésre vonatkozó tájékoztatásának megtörténtét 
ezen túlmenően az egyes szerződésekbe is belefoglalhatja.  

 

XIII. Az állományátruházásra vonatkozó általános szabályok 

A Bank ügyfelekkel nem rendelkezik. 

 

XIV. A Bank ügyféllel szembeni kötelezettségét - ideértve az ügyfél rendkívüli tájékoztatásának módját 

is - a Bank tevékenységi engedélyének, egyes tevékenységek végzésének részleges vagy teljes 

felfüggesztése, korlátozása, a tevékenység végzésére jogosító engedélyének visszavonása 

esetén, ügyletfajtánként a Bank, illetve az ügyfél kötelezettségét, kockázatviselését a Bank 

tevékenységének a tőzsde vagy a Felügyelet részéről történő korlátozása, felfüggesztése, illetve 

az elszámolóháznak vagy központi szerződő félnek az ügyfél megbízását érintő intézkedése 

esetén. 

A Bank ügyfelekkel nem rendelkezik. 

A Bank a sajátszámlás tevékenység végzését a Felügyeletnek történő bejelentés mellett legfeljebb hat 

hónapos időtartamig szüneteltetheti vagy a Felügyelet engedélyével megszüntetheti.  

A Felügyelet az irányadó jogszabályi rendelkezések szerint a Bank sajátszámlás tevékenység végzésére 

jogosító engedélyét visszavonhatja, a tevékenységei végzését részlegesen vagy teljesen felfüggesztheti, 

illetve korlátozhatja. 

A Bank az Üzletszabályzat hatálya alá tartozó tevékenységek végzésére jogosító engedélyének részleges 

vagy teljes visszavonásáról, a tevékenységének felfüggesztéséről, illetve korlátozásáról haladéktalanul 

értesíti az szerződő fél elfogadható partnert (amennyiben van).  

A sajátszámlás tevékenység Felügyelet részéről történő korlátozása, felfüggesztése az ügylet teljesítését 

akadályozó vis majornak minősül, amiért a Bankot nem terheli felelősség. 

 

XV. Értékpapírszámla és ügyfélszámla vezetésére vonatkozó rendelkezések, az ügyfél pénzügyi 

eszközeinek vagy pénzeszközeinek kezelése esetén ezen eszközök megóvását biztosító 

intézkedések összefoglalását, ideértve az ügyfél rendelkezésére álló befektetővédelmi 

rendszerről és annak működéséről szóló tájékoztatás 
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A Bank ügyfél- vagy értékpapírszámlát nem vezet.  

A Bank a Befektető-védelmi Alap (BEVA) tagja, ugyanakkor a BEVA védelme azon elfogadható partnerre 

nem terjed ki, akikkel a Bank szerződésben állhat. 

 

XVI. Telefonon vagy egyéb elektronikus úton is elfogadott megbízás esetén ennek részletes szabályai 

A Bank ügyfelekkel nem rendelkezik, ugyanakkor a sajátszámlás tevékenység során a telefonon, illetve 

elektronikus kommunikációs eszköz útján történő kommunikációt a Bank köteles rögzíteni. A Bank a 

kommunikáció teljes folyamatát rögzíti (elejétől a végéig). A Bank tájékoztatja a szerződő felet arról, hogy a 

kommunikáció rögzítésre kerül, valamint azt 5 (öt), a Magyar Nemzeti Bank kérése esetén 7 (hét) évig 

megőrzi. 

A szerződő fél kérésére a Bank biztosítja a hangfelvételek szerződő fél általi visszahallgatásának 

lehetőségét a Bank képviselőjének jelenlétében, a fenti időtartamban. 
 

XVII. Felelősség 

A Bank az irányadó jogszabályi előírások szerint – a jogszabályban meghatározott esetek, valamint a 

szerződő fél súlyos és felszólítás ellenére sem rendezett szerződésszegése kivételével – a szerződés 

teljesítéséért fennálló felelősségét nem korlátozhatja, nem zárhatja ki. 
 

XVIII. Az ügyfél súlyos szerződésszegésének minősülő esetek köre, valamint a felek szerződésszegése 

esetén a felek jogait és kötelezettségeit 

A Bank ügyfelekkel nem rendelkezik. A sajátszámlás tevékenység keretében kötött ügyletek vonatkozásában 

a Bank minden esetben egyedileg állapodik meg a szerződő féllel. 
 

XIX. Az ügyfél értesítésének, tájékoztatásának gyakorisága és módja, valamint annak költségkihatása, 

az ügyfél számára végzett, illetőleg nyújtott, a befektetési szolgáltatási tevékenységről, 

kiegészítő szolgáltatásról vagy árutőzsdei szolgáltatásról szóló jelentés gyakorisága, időzítése 

és jellege 

A Bank ügyfelekkel nem rendelkezik.  

A Bank sajátszámlás tevékenysége keretében kizárólag olyan szerződő féllel köt szerződést, amely a Bszt. 

szerinti tevékenységet végez, és amely értékpapírszámlát nyitott és vezet a Bank részére. Erre tekintettel a 

szerződő félnél mindig rendelkezésre áll az adott eszközzel kapcsolatos valamennyi információ, figyelemmel 

arra, hogy az adott terméket korábban a szerződő fél értékesítette a Bank számára. 

A Bank a célpiaci vizsgálatot minden egyes termékértékesítés során egyedileg végzi el. 
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XX. A Bank Bszt.-ben előírt tájékoztatási kötelezettségének tartós adathordozón történő teljesítése 

esetén a tájékoztatás módjának részletszabályai 

Tartós adathordozó: olyan eszköz, amely az Ügyfél számára lehetővé teszi a neki címzett adatoknak az adat 

céljának megfelelő ideig történő tartós tárolását és a tárolt adatok változatlan formában és tartalommal 

történő megjelenítését, ide nem értve a nyomtatott és írott formában előállított okiratokat (ideértve az e-mailt, 

és a Bloomberg chat-et). 

A Bank az elfogadható partner részére történő tájékoztatást jogosult tartós adathordozón keresztül megadni. 

Az elfogadható partnerrel való szerződés megkötésének feltétele, hogy az elfogadható partnerrel kifejezetten 

hozzájáruljon a tartós adathordozó alkalmazásához. 
 

XXI. A vállalkozás és az ügyfél között fennálló jogvita esetére irányadó jogra 

A Bank sajátszámlás tevékenysége keretében egyedi szerződést köt, amelyre a szerződés ellenkező 

kikötése hiányéban a magyar jog az irányadó. 


